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erkennen - verstehen - handeln

Nach den fachlichen Vorgaben des Gütesiegelkriteriums 1.6:
Basisleistung Kinderschutz konzipiert.

Kinderschutz: Umsetzung und
Herausforderungen in Familienzentren

Kinderschutz ist mehr als eine Pflicht – es ist eine Gelegenheit, Kinder und Familien nachhaltig zu stärken und 
eine Atmosphäre des Vertrauens und der Sicherheit zu schaffen. In meiner Schulung möchte ich Ihnen 
zeigen, wie Sie als Fachkraft in Familienzentren Herausforderungen frühzeitig erkennen, feinfühlig darauf 
reagieren und souverän mit Eltern und anderen Beteiligten zusammenarbeiten können. Ich lege besonderen 
Wert darauf, die rechtlichen Anforderungen des § 8a SGB VIII verständlich und praxisnah zu vermitteln. Dabei 
geht es mir nicht nur um die Theorie, sondern vor allem um die praktische Umsetzung im beruflichen Alltag. 
Gemeinsam mit Ihnen möchte ich anhand von praxisnahen Übungen und Ihren mitgebrachten Fallbeispielen 
Strategien erarbeiten, die Sie direkt in Ihrer täglichen Arbeit anwenden können.

Mein Ziel ist es, Sie nicht nur fachlich, sondern auch emotional zu stärken, damit Sie sicher und gelassen die 
Herausforderungen des Kinderschutzes meistern können. Diese Schulung bietet Ihnen nicht nur fundiertes 
Wissen, sondern auch Raum für Reflexion und Entwicklung. Lassen Sie uns gemeinsam daran arbeiten, das 
Leben der uns anvertrauten Kinder positiv und nachhaltig zu gestalten.

Zielgruppe:   Mitarbeiter*innen in Familienzentren

Inhalte derSchulung: • Verständliche Erläuterung des § 8a SGB VIII und seiner Bedeutung für den   
    Kinderschutz.
   • Darstellung der rechtlichen Verpflichtungen und Verantwortlichkeiten von Fach- 
    kräften in Familienzentren.
   • Identifizierung von Anzeichen und Risikofaktoren für Kindeswohlgefährdung.
   • Kommunikation und Umgang mit Verdachtsfällen.
   • Interdisziplinäre Zusammenarbeit und Vernetzung.
   • Analyse realer Fallbeispiele und Diskussion von Interventionsstrategien.

Referentin:   Die Leitung des Kurses übernimmt Monika Brzeska, Psychologin M.Sc., die   
    zugleich als sachverständige im Bereich Familienrecht tätig ist. Sie verfügt über  
    langjährige Erfahrung im Kinderschutz, einschließlich der praktischen  Arbeit mit  
    Kindern und Familien. Darüber hinaus besitzt sie umfangreiche Erfahrung in der  
    Ausbildung von Fachpersonal.

Ort:   Die Schulung finden Online über ZOOM statt.
Datum und Dauer:   14.01.2025 in der Zeit von 09:00-16:00 Uhr.
Teilnehmerzahl:   15-17
Teilnahmegebühr:   185 € pro Person, inbegriffen sind alle Schulungsmaterialien.

Zertifikat:   Die Teilnehmer erhalten nach erfolgreichem Abschluss ein Zertifikat, das ihre   
    Qualifikation im Bereich Kinderschutz bestätigt.

Anmeldungen sind unter folgendem Link möglich:
https://www.monika-brzeska.de/anmeldung-kinderschutz/
Anmeldungen sind bis zum 26.03.2024 unter dem Link ( ) möglich. Für weitere Auskünfte oder spezifische Anfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Für weitere Auskünfte oder spezifische Anfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.
Bitte zögern Sie nicht, sich per E-Mail an info@monika-brzeska.de zu wenden.


